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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении  акции «Армейский чемоданчик» посвященной дню Защитника Отечества.
Сроки принятия участия: с 9 февраля до 24 февраля. 
Место проведения: МБОУ СОШ п. Калиново. 
I. Общие положения
Цель Акции: способствовать воспитанию гуманной, духовно-нравственной личности, формирование у обучающихся патриотического сознания, активной гражданской позиции, любви к Отечеству, своему народу и готовностью к его защите.
[bookmark: _Hlk26522783]Задачи Акции:
· способствовать развитию чувства гордости и уважения к защитникам Отечества;
· познакомить обучающихся с историей выполнения воинского долга членами своей семьи;
· развивать творческие способности обучающихся;
· формировать умение работать в команде.
II. Организация и порядок проведения выставки:
Акция реализуется в 2 этапа.
1 этап: С 10 по 17 февраля предлагаем подготовить предметы быта и досуга членов семьи, которые прошли срочную или профессиональную службу (дембельские альбомы, предметы быта, музыкальные инструменты и т.д.). Данные предметы собираются в настоящий, либо импровизированный чемодан. От каждого класса предоставляется 1 собранный чемодан.
[bookmark: _GoBack]2 этап: С 17 по 24 февраля предлагается организовать и провести классный час, в рамках которого обучающиеся расскажут одноклассникам об истории судьбы защитника Отечества и продемонстрируют предметы его быта, связанного со срочной
или профессиональной службой, которые размещены в чемодане. Рекомендуется провести классный час в формате открытого урока (при соблюдении мер предосторожности и недопущения распространения коронавирусной инфекции),
с приглашением непосредственно родственников, проходивших военную службу, чтобы они сами рассказали о предмете, который принесли в школу, и могли пообщаться на тему службы в армии и значении термина защитник Отечества.
При наличии в классе карты Российской Федерации, отметить на ней карандашом, кнопками или стикерами регионы, в которых проходили военную службу родственники обучающихся.
Дополнительно предлагаем организовать выставку в классе, где будут размещены собранные чемоданчики, а из их содержимого будет собрана экспозиция. Представители того класса, которые выставили чемодан, смогут рассказывать всем желающим о заинтересовавших их предметах.
Предлагаем поделиться результатами акции в социальных сетях: «ВКонтакте» и/или «Instagram» под хештегами: #РДШ #РДШ96 #23февраля #АрмейскийЧемоданчик.

